
ACTA NO 1 2 5 3  

En Formosa, Capital de la Provincia del mismo nombre, siendo las dieciocho 

horas del día veintidos de agosto de mil novecientos setenta y nueve, se / 

reúnen en la 'Sala de Acuerdos %Manuel Belgrano" del Superior Tribunal/ 

de Justicia, bajo la Presidencia de su titular Dr. Sergio Alfredo Martínez 

los señores Ministros doctores Bernardo Alfredo Mantuve, Jorge Demetrio // 

Vázquez Rey y Juan Fernández Bedoya, encontrándose ausente en comisión de/ 

servicios el señor Ministro doctor Anibal Argentino armella, para conside-

rar: PRIMERO: Resolución de Presidencia. La Presidencia informa que, de // 

conformidad e lo normado por el Art. 30, Inc. 100 del Decreto-Ley NO 009/1 

74 fue dictada la Resolución Nº 81/79 por la cual se concede a la Oficial/ 

Mayor del Juzgado de Primera Instancia de Menores Maria Griselda Duarte, / 

licencia sin goce de haberes por el tbrmino de treinta días a partir del / 

21 del corriente y hasta el 19 de setiembre próximo; sometiendo la misma / 

al Acuerdo del Excmo. Superior Tribunal de Justicia. Oído lo cual y previa 

lectura del instrumento referido, ACORDARON: Ratificar la Resolución de // 

Presidencia NO 81/79. SEGUNDO: XV Reunión Nacional de Bibliotecarios (Nota 

Nº 2533/79-Sec.Adm.v Sup.). Visto la invitación que efectuara la Asocia-// 

diem de Bibliotecarios Graduados de la RepUlica Argentina, para asistir a 

la XV Reunión Nacional de Bibliotecarios, a llevarsea cebo en la ciudad / 

de Posadas (Misiones) entre los días 10 al 14 de setiembre próximo y consi 

derando que el teme elegido para dicha reunión "La Biblioteca: centro vi-/ 

tal de comunicación" resultará beneficioso para el mejoramiento tácnico-// 

profesional y servicio bibliotecario, ACORDARON: Auspiciar oficialmente la 

participación de la Bibliotecaria Irme Beatriz Romero de Ochoteco, en le / 

XV Reunión Nacional de Bibliotecarios a realizarse en la ciudad de Posadas 

(Misiones), con gastos de inscripción, traslado y viátioos correspondien../ 

tes pagos. TERCERO: Encar.ade de Biblioteca Glad s Ercilia Jazmín su .edi 

do (Nota NO 2575/79-SeciAdmov Buo.). Visto el pedido formulado por la seña 

rite Encargada de Biblioteca, solicitando licencia a partir del día 10 y / 

hasta el 15 de setiembre próximo para poder asistir a la XV Reunión Nacio-

nal de Bibliotecarios, como asimismo al Cursillo de Actualización de las / 

///... 



///...normas de Catalogación Angloamericanas (teoría y práctica); atento 

le importancia de los eventos mencionados, ACORDARON: Hacer lugar a lo so-

licitado. CUARTO: Club Náutico Formose,.su pedido. Visto le ñata de refe-/ 

rancie, mediante la cual.el Club Náutico Formosa, solicita la donación de/ 

un trofeo pare ser discernido como premio en el "Torneo Internacional de / 

Tenle", que se realizará los días 25 y,26 del corriente mes y año, en heme 

neje al Centenario de nuestra ciudad y siendo propicio apoyar las activide 

des deportivas como las que motiven el pedido de la Institución de referen 

ola, ACORDARON:  Instituir el "Trofeo Centenario - Superior Tribunal de Jus 

ticia de Formosa" pare el tenista mejor clasificado en el "Torneo Interne -

atonal de Tenis" e llevarse acabalas  días 25 y 26 del mes y año en atm-

so, en esta ciudad. QUINTO: Nota remitida por S.E. el señor Gobernador de.  

la Provincia Gral. Br.(R) Don Juan Carlos Colom)». Visto le nota menciona-

da en virtud de le cual S.E. el señor Gobernador de la Provincia comunica/ 

que la Administración Provincial, por intermedio del Ministerio de Obras y 

Servicios Públicos, he adoptado los recaudas conducentes a la pronta termi 

nación del edificio en construcción con destino e la Alcaidía de la Terca -

re Circunscripción Judicial con asiento en la ciudad de Les Lomítas, ACOR-

DARON: Tener presente,SEXTO: Conmemoración del Día del Abogado y del Nata  

licio de Juan Bautista Alberdi. Visto que el día 29 del corriente mes se / 

conmemora el "Día del Abogado", coincidentemente con el del natalicio del/ 

Dr. Juan Bautista Alberca, ACORDARON:  10) Adherir a dicha conmemoración; / 

20) Dar a publicidad una salutación a los abogados del foro local; 30) De-

positar una ofrende floral el pie del busto del Dr. Juan Bautista Alberdi/ 

en recordación de su natalicio, rindiendo asimismo homenaje a los abogados 

fallecidos; 4º) Hacer entrega en donación un escudo de madera de le Provin 

cia de Formases la Escuela NO 179 "Dr. Juan Bautista Alberdi", estableci-

miento cuyo padrinazgo ejerce este Superior Tribunal de Justicia. SEPTIMO: 

Oficial Bartolomé Mellan, solicttaiustiricaci6n de inasistencias (Note NO 

2592/79-Sec.Adm.v Sup.). Visto la nota mencionada y la certificación mádi-

, ca adjunta; atento a lo dispuesto por el Art. 130 del Decreto NO 869/61, / 
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///...ACORDARON: Justificar al Oficial Bartolomé Melián las inasistencias/ 

en las que incurriera del 26 de julio hasta el día 16 del corriente mes y/ 

año, inclusive. OCTAVO: Oficial Superior de Segunda Alberto Ricardo Gutie-

nelt_devs .....y.p.j.14º247279-Sec.Adm.Su. Visto la no 

ta referida y la Historia Clínica acompañada; atento a lo dispuesto en el/ 

Art. 140 del Decreto NO 869/61, ACORDARON: Tener por concedida licencia al 

Oficial Superior de Segunda Alberto Ricardo Gutierrez desde el día 6 del / 

corriente hasta el 4 de setiembre del año en curso, inclusive. NOVENO: Con 

tratacifin de personal. Visto la necesidad de reforzar la dotacián de perso 

nal del Juzgado de Primera Instancia en lo Criminal y Correccional Nº 3 y/ 

conforme al orden de mérito establecido par Acuerdo NO 1224, punto 24º, A-

CORDARON: Contratar a partir del día 28 del corriente y hasta el 31 de di-

ciembre del año en curso,los servicios del señor José Valoys Ramos, argen-

tino, Clase 1950, L.E. NO 7.654.212, quien percibirá una asignacién men-// 

miel de Doscientos tres mil novecientos pesos ($ 203.900.-), la que será / 

reajustada de conformidad e las pautas salariales qu.seen lo sucesivo se fi 

Jaren para el personal judicial. El nombrado prestará servicios en la de-/ 

pendencia mencionada. Autorizar a la Presidencia a suscribir el respectivo 

contrato. Todo lo cual dispusieron y mandaron, ordenando se comunicase Y / 

registramo-----  
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